
Відзначення Дня Хіміка на кафедрі хімії та хімічної інженерії

26.05.2025

Щорічно в останню неділю травня хіміки України відзначають своє професійне

свято – День хіміка. Цього року на кафедрі хімії та хімічної інженерії традиція

відзначення цього свята була збережена з особливою увагою та вдячністю до

професії, що стоїть на перетині науки, технологій і відповідальності за довкілля.

23 травня 2025 року на кафедрі хімії та хімічної інженерії відбувся тематичний захід

до Дня хіміка, присвячений досягненням викладачів, науковців, студентів та партнерів

хімічної галузі.

У заході взяли участь декан факультету технологій і дизайну, колектив кафедри

хімії та хімічної інженерії, студенти та випускники.

На початку заходу завідувач кафедри хімії та хімічної інженерії, професор Ольга

Параска привітала усіх присутніх з Днем хіміка та побажала натхнення, цікавих

експериментів, стабільності у формулах і нестандартних рішень у щоденній роботі.

Декан факультету технологій і дизайну, доцент Тетяна Іванішена зазначила, що

знання з хімічних технологій та інженерії — це ключ до розуміння світу на
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молекулярному рівні, що дозволяє мислити логічно, експериментувати, шукати

рішення, творити нове. Саме завдяки хімії людство робить кроки до сталого розвитку

та інновацій. Особливо мотиваційним та зворушливим було привітання від випускника

2009 року, ветерана російсько-української війни, який після тривалої реабілітації

повернувся до служби в якості консультанта ГУНП Володимира Сокола.
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Під час заходу були вручені подяки викладачам за різними номінаціями, які

враховували активну наукову та професійну діяльність, популяризацію освітніх

програм кафедри, участь у міжнародних проєктах, грантах.
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На посвяті першокурсників в хіміки студенти групи ХТІ-24-1 отримали символічний

багаж знань та прийняли присягу хіміків.

Хімічний квест дозволив згадати учасникам основи хімії та хімічної інженерії та

особливості навчання за освітніми програмами кафедри.

Окрасою заходу став показ Сhemistry Fashion, під час якого студенти презентували

одяг та аксесуари із перероблених матеріалів.

Команда журі у складі випускника-волонтера Юрія Скиби, студентки групи ХТІ-21-1

Марини Краєвської, доцента кафедри хімії та хімічної інженерії Тетяни Іванішеної

оцінювала конкурси. За результатами конкурсів студенти групи ХТІ-22-1 здобули 3

місце, студенти групи ХТІ-23-1 – 2 місце.

11.09.2025, 12:17 Відзначення Дня Хіміка на кафедрі хімії та хімічної інженерії - Хмельницький національний університет

https://khmnu.edu.ua/vidznachennya-dnya-himika-na-kafedri-himiyi-ta-himichnoyi-inzheneriyi/ 4/8

javascript:void(0);


Переможцями стали першокурсники групи ХТІ-24-1 з куратором групи, доктором

філософії Анною Магдійчук.
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Традиційно до Дня хіміків колектив кафедри хімії та хімічної інженерії проводить

збір вдячності на підтримку ЗСУ, який триватиме до кінця травня. Підтримати збір

можливо за посиланням https://send.monobank.ua/jar/3PCcMyMWR6 (номер картки

банки 4441 1111 2445 3253).
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Кафедра хімії та хімічної інженерії вітає усіх хіміків з професійним святом. Адже

хімія – це не лише формули й реакції, а шлях до інновацій, екології та збереження

балансу у світі. Дякуємо кожному, хто щодня робить науку живою та корисною!

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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